
ДИСКОВА БРАНА ВЕЛЕС АГРО - ZEUS VERTI TILL

Цена: Запитване

Номер на обявата: 129800

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  брана-друга
Модел: Брани ДИСКОВА БРАНА ВЕЛЕС АГРО - ZEUS VERTI TILL
Година:

ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ ДИСКОВА БРАНА марка VELES AGRO модел ZEUS 6VT VERTI TIL. Натиска на
всеки диск е 208 кг. и ролята му чрез вибрация да напука всички земни пластове до 1, 5м
дълбочина. Предлага се във работна ширина 4м. 5м. 6м.

За да се предотврати изсъхването и напукването на почвата след прибиране на реколтата,
особено ранните зърнени култури, и за да се постигне равномерно разпределение на
остатъците от култури (слама) на полето, е необходимо да се обработва с Verti-till по
диагонал.

Това не само задържа влагата в почвата, но и я натрупва поради разпределението на
растителните остатъци, премахвайки прегряването на почвата! Тази обработка, поради
вертикалното разделяне, осигурява необходимия газообмен, който концентрира кислород,
въглероден диоксид, азот и най-важното - атмосферната влага от въздуха поради " точката
на оросяване" . В същото време е възможно да се извърши сеитба на зелено торене с
апарата BIO-DRILL.



Както показва практическият опит при експлоатацията на агрегатите, фермеритев Украйна
са дали висока оценка на тези машини, което е потвърждение на голямото търсене на тях.
Тази операция на полето може да бъде или пълноценна обработка на почвата, или един от
елементите на системата Strip-till. Вертикалното обработка увеличава проникващата
способност на почвата и ускорява натрупването на хумус, докато унищожаването плужната
пета насърчава развитието на здрава коренова система и осигурява на растенията хранене
и влага при всякакви условия. Посоката на действие е строго перпендикулярна на почвата.
Основната разлика от класическите дискови брани е, че няма смесване на растителни
остатъци с почвата. Кореновата система се унищожава, повърхността се мулчира, а
остатъците от растения и реколта остават на повърхността. Те предпазват почвата от
слънцето, което помага да се задържа влагата. Липсата на слоеве с повишена плътност по
време на вертикална обработка на почвата позволява на корените да растат не в страни, а
навътре. Следователно такива растения са по-устойчиви на суша, получават повече
хранителни вещества и като цяло имат много по-развита коренова система, която осигурява
по-добри добиви от всички видове почви и всички култури.
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